

Με αεροσκάφος της DHL έφτασε στην Αθήνα η ειδική πτήση με 83.850 δόσεις του εμβολίου (videos)

2020/12/29 10:01 στην κατηγορία LOGISTICS

Λίγα λεπτά μετά τις 8:30 προσγειώθηκε, σήμερα, στο αεροδρόμιο της Αθήνας «Ελευθέριος Βενιζέλος» η ειδική πτήση της DHL που μετέφερε τις **83.850 δόσεις του εμβολίου** κατά του Covid-19 των εταιρειών Pfizer/BioNTech.

Πρόκειται για την **πρώτη μεγάλη παρτίδα των εμβολίων**, η οποία θα κατανεμηθεί στα πέντε κεντρικά αποθηκευτικά σημεία και από εκεί, θα γίνει η διανομή στα εμβολιαστικά κέντρα.

Την πρώτη μεγάλη παρτίδα των εμβολίων παρέλαβε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάς, παρουσία στελεχών της DHL Express Ελλάς.

Τα μέτρα ασφαλείας ήταν δρακόντεια, με κλιμάκια της Αστυνομίας, του στρατού και της Πολιτικής Προστασίας.

Τα εμβόλια φορτώθηκαν σε **ειδικά φορτηγά σε συνθήκες βαθιάς κατάψυξης**, με κατεύθυνση τα αποθηκευτικά κέντρα.

Μέχρι το τέλος Μαρτίου, η Ελλάδα εκτιμάται ότι θα παραλάβει από την **Pfizer-BioNTech** 1.255.800 δόσεις.

Στις δόσεις αυτές, θα προστεθούν οι παραδόσεις από την **Moderna**, για τις οποίες αναμένεται έγκριση από τον EMA στις 6 Ιανουαρίου και αφορούν 240.000, με ημερομηνία παράδοσης στο πρώτο τρίμηνο του 2021.

Σε αυτές θα προστεθούν και οι παραδόσεις της εταιρείας **AstraZeneca**, οι οποίες αφορούν 500.000 δόσεις μέχρι τέλος Ιανουαρίου, 800.000 το Φεβρουάριο, 1,5 εκατ. το Μάρτιο και 2,2, εκατ. τον Απρίλιο, ενώ αναμένεται να προστεθούν και παραδόσεις κι από άλλες εταιρείες.

Η εικόνα ίσως περιέχει: 2 άτομα, άτομα που στέκονται και υπαίθριες δραστηριότητες

Η εικόνα ίσως περιέχει: ένα ή περισσότερα άτομα, ουρανός και υπαίθριες δραστηριότητες

Η ανακοίνωση της DHL Express Ελλάς για τη μεταφορά του εμβολίου

Η DHL, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, ανέλαβε το απαιτητικό έργο της μεταφοράς του εμβολίου κατά του Covid-19 και στη χώρα μας.

Η πρώτη αεροπορική μεταφορά εμβολίων πραγματοποιήθηκε με αεροσκάφος της DHL Express στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος», το πρωί της Τρίτης 29 Δεκεμβρίου.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της DHL Express σε Ελλάδα, Κύπρο και Μάλτα, κ. Ελευθέριος Σαμαράς, δήλωσε:

«Είμαι βαθιά υπερήφανος που γίνομαι μάρτυρας ίσως της πιο ξεχωριστής αποστολής που έχει φέρει εις πέρας η DHL Express Ελλάδας.

Η υπεράνθρωπη προσπάθεια της παγκόσμιας υγειονομικής κοινότητας για τη δημιουργία του εμβολίου, σφραγίζεται από μία μεταφορά που εγγυάται την ασφάλεια του φορτίου και το καθιστά προσβάσιμο σε κάθε γωνιά του κόσμου.

Σήμερα η DHL Express Ελλάδας δεν πρωταγωνιστεί τυχαία στην διεκπεραίωση μιας τόσο κρίσιμης αποστολής αφού διαθέτει την τεχνογνωσία, τον εξοπλισμό και κυρίως τους ανθρώπους για να το κάνει.

Αφήνουμε πίσω μας μία δύσκολη χρονιά, στην εκπνοή της οποίας δε θα μπορούσε να υπάρξει καλύτερη απόδειξη του σκοπού της DHL Express που γίνεται πράξη: Ενώνουμε ανθρώπους, βελτιώνουμε ζωές.»

Η εικόνα ίσως περιέχει: αυτοκίνητο και υπαίθριες δραστηριότητες

Image not found or type unknown

Σημειώνεται πως πρόκειται για την πρώτη φάση μία πρωτόγνωρης επιχείρησης για τον κλάδο των logistics, με την DHL Express να προετοιμάζεται και για νέες μεταφορές μέσα στις επόμενες εβδομάδες που **θα φέρουν στη χώρα μας επιπλέον δόσεις εμβολίων.**

Παγκόσμια, η DHL, όπως υπογραμμίζεται, είναι προετοιμασμένη με περισσότερους από 9,000 ειδικούς σε φορτία υγειονομικού και ιατροφαρμακευτικού περιεχομένου, οι οποίοι με υπευθυνότητα θα αναλάβουν τη διαχείριση και τη μεταφορά των φορτίων εμβολίου έναντι του COVID19 προς χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του υπόλοιπου κόσμου.